
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 021/01/14.8-81/2020

о нарушении антимонопольного законодательства

«27» февраля 2020 года                                                               г. Чебоксары

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела
№021/01/14.8-

81/2020 о нарушении антимонопольного законодательства (далее -
Комиссия) в составе:

«…»

при участии представителя:

заявителя – ООО «Пилигрим»:

– «…»

В отсутствии представителей ответчика ООО «Городские
маршрутные

перевозки», надлежащим образом уведомленных о месте и времени

рассмотрения настоящего дела.

Рассмотрев настоящее дело, возбужденное в отношении
                                        ООО «Городские

маршрутные перевозки» ( далее — ООО «ГМП») по признакам
нарушения ст.

14.8 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции»

(далее – Федеральный закон №135- ФЗ «О защите конкуренции»),
выразившегося в неисполнении в установленный срок
предупреждения от

26.11.2019 №ВК/8253/19,

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Чувашской

Республике – Чувашии (далее – Чувашское УФАС России) 25.09.2019



(вх. 04-

05/5714) поступило обращение ООО «Пилигрим» на
недобросовестные действия ООО «Городские маршрутные
перевозки» (далее – ООО «ГМП»), выразившиеся в использовании при
осуществлении регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам
по межмуниципальному маршруту №521 «Чебоксары – Вурнары»
транспортных средств, ранее не заявленных при проведении
конкурса.

В связи с выявлением нарушения ст. 14.8 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» в порядке части 1 ст.
39.1 Федерального закона №135- ФЗ «О защите конкуренции» ООО
«ГМП» выдано предупреждение о прекращении указанные выше
действий, путем обеспечения маршрута №521 транспортными
средствами, заявленными в открытом конкурсе по лоту № 4 на право
осуществление перевозок по маршруту № 521 «Чебоксары-Вурнары»
со сроком исполнения до 19 января 2020 года.

Письмом от 22.01.2020 ООО «ГМП» уведомило об исполнении
предписания, путем замены подвижного состава на надлежащий, с
приложением копий договоров аренды т/с. Из указанных документов
следует, что маршрут обеспечен ПАЗами — 7 шт. вместимостью 25
мест, Газ Луидор- 2 шт, - 16 мест, ВСА — 1 шт. 25 мест.

Исходя из представленных договоров аренды т/с следует, что они
вступают в силу с 17.01.2020. Исходя из ответа, получено от АО
«АвтоВАС» следует, что по состоянию на 17.01.2020 по 28.01.2020 по
маршруту №521 ( ООО «ГМП») осуществляет движение - 5 Фордов —
19 мест и 2 Луидора — 16 мест.

Указанное свидетельствовало о неисполнении предупреждения в
установленный законом срок, в связи с тем, что заключение
договоров на транспортные средства не указывает на обеспечение
маршрута ими, в связи неподтверждением их эксплуатации, в связи с
чем возбуждено настоящее дело.

На заседании Комиссии, представитель ООО «Пилигрим»
поддержала доводы, изложенные в полном объеме. ООО «Пилигрим»
явку представителя не обеспечило, представило письменные
пояснения (от 19.02.2020, вх. 1545/20) о несогласии с вменяемым ему
нарушением, ходатайствовало о прекращении производства по делу
в связи с отсутствием состава нарушения.



По итогам заседания, Комиссия приходит к выводу о необходимости
привлечения к рассмотрению настоящего дела третьих лиц и
истребования дополнительных пояснений и документов.

Руководствуясь пунктами 2-3 части 1 статьи 47 Федеральным законом
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 021/01/14.8-81/2020 в отношении ООО «ГМП»
отложить.

2. Назначить рассмотрение дела 021/01/14.8-81/2020 в отношении
ООО «ГМП» на 15 ч. 00 мин. 18 марта 2020 года.

3. Привлечь к рассмотрению дела в качестве заинтересованного
лица Министерство транспорта и дорожного хозяйства Чувашской
Республики.

4. Привлечь к рассмотрению дела в качестве лица, располагающего

сведениями о рассматриваемых обстоятельствах — АО «АвтоВАС».

5. Сторонам обеспечить явку представителей.

 

«…»


